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НАЗАЛЬНИЙ СПРЕЙ З ПРОПОЛІСОМ ТА ТРАВАМИ
МЕДОК 15 МЛ
SKU: 3497
Ціна: 153 грн 

Назальний спрей з прополісом на основі екстракту-концентрату
прополісу з додаванням лікарських трав від українського виробника
"Мідок" – це повністю готовий продукт, який використовується для
гігієнічної обробки носової порожнини, а також профілактики
простудних/інфекційних захворювань. Підійде всім без винятку.

Категорія: Респіраторна система, Фітопрепарати

НАЗАЛЬНИЙ СПРЕЙ З ПРОПОЛІСОМ ТА ЛІКАРСЬКИМИ ТРАВАМИ МЕДОК, 15 МЛ

Назальний спрей з прополісом на основі екстракту-концентрату прополісу з додаванням лікарських трав від
українського бренду-виробника "Мідок" – це повністю готовий продукт, який використовується для гігієнічної
обробки носової порожнини, а також профілактики простудних/інфекційних захворювань. Підійде всім без винятку.
Без вікових обмежень.

Призначення:

Для гігієни носа;
Для профілактики застудних захворювань;
Для профілактики інфекційних захворювань

До складу увійшло багато фітоекстрактів (м'ята, ромашка, дуб, подорожник, звіробій, шавлія, нігтики, кропива,
сосна, чистотіл). Є унікальним за рецептурою засобом, повністю безпечним, високоефективним, гіпоалергенним. У
продукті відсутні спирт, консерванти, барвники, ароматизатори, ГМО.

Має анестезуючими, антисептичними, освіжаючими, противірусними, фунгіцидними, протизапальними,
знеболювальними, в'яжучими, бактеріостатичними, спазмолітичними, ранозагоювальними, регенеруючими,
пом'якшувальними, протимікробними, дезін.

Рекомендації щодо використання:

Розпорошувати по 1-2 натискання в кожну ніздрю. Застосовувати від 3-х до 5-ти разів на добу.

Має протипоказання:

Індивідуальна непереносимість до компонентів, під час виношування дитини та у період лактації.

Додаткова інформація:

Зберігати в захищеному від світла місці при температурі 10-25 ° С та відносній вологості повітря не більше 85%.
При зберіганні допускається утворення осаду. Термін придатності – 2 роки від дати виготовлення.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/respiratornaya-sistema/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
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